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Exercice N° 1 : ( 3.5 points )  
Pour Chacune des questions suivantes une seule des trois réponses proposées est exacte. 
Indiquer le numéro de la question et la lettre correspondant à la réponse choisie. 
Aucune justification n’est demandée  

 

1) Une primitive de la fonction f(x) = x
2
 – 2x + 5  est : 
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2) Soit f une fonction tel que 2)(lim 


xf
x

 alors : 

  a) la droite d'équation  x =2 est une asymptote à la courbe de f  

  b) la droite d'équation y =2 est une asymptote à la courbe de f  

  c) la droite d'équation  y =2x est une asymptote à la courbe de f  

 

3) Soit la fonction f définie sur   par f(x) = sin x  

    D'après le théorème des inégalités des accroissements finis on a : 

  a)  

  b)  sin x x    

  c) sin x = x  

 

4) Soit M la matrice définie par M = 
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  Le déterminant de M est   

a) – 1  

b) 1 

c) 0 

 

5) Soit A la matrice définie par A = 
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Exercice N° 3 : ( 5.5 points )  

Soit M la matrice définie par M = 
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 1) a) Calculer le déterminant de M  

     b) En déduire que M est inversible  

     c) Montrer que  M
-1

 = 
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3) On considère le système (S) :
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  a) Donner l'écriture matricielle du système  

  b) Résoudre dans IR
3
 le système (S)    

 

Exercice N° 4 : ( 6.5 points )   

 Soit la fonction f  définie par  f(x) = 2x+1 - 
21 x      

 1) Montrer que le domaine de définition de f est IR  

 2) Calculer les limites de f aux bornes de son domaine de définition 

 3) a) Montrer que la droite D d'équation y = 3x+1 est une asymptote à la courbe au voisinage de -∞   

     b) Montrer que la droite D' d'équation y = x+1 est une asymptote à la courbe au voisinage de +∞   

 4) a) Calculer f '(x)  

     b) Montrer que pour x < 0  on a f '(x) >0  

     c) Montrer que pour x > 0 on a  f '(x) > 0  

     d) Dresser le tableau de variation de f   

5) a) Montrer que f admet une fonction réciproque f 
-1  

     
 b) Montrer que f 

-1
 est dérivable sur IR  

    c) Calculer f(
3

3
) et en déduire (f 

-1
)'(1)  

6) Tracer dans le même repère    ξ f    et    ξ f
 -1

    

 

 

 


